EXEEY

Tk R R R b K

-

— ~ AR B A 7 A

1. FRehegk ,

1.1 R BRI RME M » SEERTEARE » REATEDE,» 0=
75° o

1.2 TR REZE » DRBEEIRE 2 EHIERE o

1.3 fifEEE=2.5cm

1.4 NEREHRE=1.321m%/sec.
BERKIEE=0.916m?/sec.

BRI E=0.441m*/sec.

1.5 FEARFEEB BTG 05
IR &I B R =0.9m/sec.
BFERRIMEREHE=0.6m/sec.
FEFHWERIEE=0.4m/sec.

2. KRIJRERETE

2.1 FEWRERIEHIE :

HEREEL > D=1.53m

HEREIE » S =0.00047m/m
RERFTIRIFIE » V=0.88m/sec
RERFIMER » WAMKEE > d=1.18m

2.2 TR Mib R

A, HHEREERER bR~
AR T TS ATt R LS S A4 /K AR ] (1. 18m) o
7502 BY PSR =, KEm=1.47m?/1.18m=1.25m
EEBE 0 #=1.25m/0.025m/{f =50

B AL AR
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M B =50—1=493¢
Mg A FB-10mm X50mm

75 M 2 = 1.25m -+ 10mm X 10100 m/mm X49=1.74m
BB R~ InE QBT R o
iepilisl ey e

M =13 0 /hE=50X25mm/1740mm=0.72
TREMMERRERE  BEBHRBAE » R REWEMGZEE o 0 klZ
E B

WEMZENBREE=1.47m? » HEEBMER 10mm > MEFEE25.4mm2
R ER =0. 728k M i =1.47m2/0.728=2.02m?

#KEE=1.18m » Rl

A E=2.02m?/1.18m=1.712m

MEEIEs S« (E#HEBEENVIREX A REXNORD COMDANY, 1982)

HbBE S

(mm)

6.3
6.3
6.3
6.3
6.3
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0

BB % % MEE B OB % A WKL B OB K %
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
12.7 0.667 10.0 12.7 0.572 11.0 32.0 0.741
19.0 0.750 10.0 19.0 0.667 11.0 38.0 0.775
25.4 0.800
32.0 0.834 10.0 25.4 0.728 12.7 12.7 0.500
38.0 0.856 10.0 32.0 0.770 12,7 19.0 0.600
12.7 0.615
19.0 0.705 10.0 38.0 0.800 12.7 25.4 0.667
25.4 0.768 11.0 12.7 0.534 12.7 32.0 0.715
32.0 0.803 11.0 19.0 0.632 12,7 38.0 0.750
38.0 0.828 11.0 25.4 0,696
1 % Bt T ' o i
s Tl : éyégggfgﬁa’»m
] :
m%m%%ﬁé
SR 1 P
_—:—— | Ill IIII L TR ﬂ%%ﬂ#ﬁ]i%%\:
E
L4my 28m
(1)@2 @8 @k (B '
S R ) i
| ! Al |
RN 7Y Jz, TR L.74m {
' T 1
b BEE c. IR

BO) WERFE  HE ~ RERHRE
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C. ZEREHETEE » WA MbhEE R ER R o
W ZE RS - B » B (D) FF RO MRE » MR E RS R
T
Z—HL+\§ﬁ—b+dﬂ~~~+hL

AR Zi, Z,=F¥EH EEE > m
Vi, Vo=(1) >~ QRBZIHE » m/sec.
di, d:=7%E(1) > Q)WEREEZAKE » m
ho=#7KEHEL > m
R : LiLEESAKS
2HEBERAEMER L (B Z:=0) o
SHEE 2 AVBAEAEER E 8em o

Vi Vit
b=k =)
Krf koe=48%H8=0.3
1.321m%/s \¢
% 0608m—+1.18m+ 2((>)<9888I];r/rf/)_2—d + (1 74m Xdzm)
2%X9.81m/s?
.321m? 2
+0.0x [ O8I (1 famst o)
2%X9.81m/s?

b5l B 5848 d3—1.288d;+0.021=0
PR AER B (Trial and Error) BT lfE

de=1.28m
_ 1.321m%/s
V= T74%1.98m =0.59m/sec.
D. SEBRANEE 0 R BRI
V= REE . 1.321m%/s =0.83m/sec.

T UHMEHE O ERE  1.25mx1.28m ‘
HEEEREEREME 0.9m/sec. MK » B EEFR A T G ERIAMBE o 85 48 B
49 5 AN IR o MEBMIMN 2 Vo e > M B A R o
E. BaEMilZKEER
ETMT R > TH TR

= V&=V 1 (0.83m/s)*—(0.59m/s)* 1
L= %g 0.7 — 2%9.81m/s? 0.7

=0.025m

% Hi=8/( 5 )"3th><sm6’

A B =$HM%%‘?@W:%%%& s TSR ¢
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; W B o®m B R s
. |
R 2.42
AR e ;.83
B | | .79
LT A 1.67
B | : 0.7

W= T RS > m
b =$IHHEIREE » m
hr=4#E IR ACH » m
Q= HIMBSA TR

49X 10mm
50X 25mm

(0.83m/s)*®

Hp=2.42X% ( 2%9.81m/s?

Xsin75°=0.024m

)4/8><

T stk PR R s
BEHENX
daty i = dst 5+
g 2g
b do, Vo= EUBARERIE >
ds, V=TT WK e E -
he, =B AT A BHR R
1.321m%/s \?

{ 2 Padhitonbusinmntit S
’ 2%9.81m/s?
i kB d3—1.273d5+0.029=0
PLERMRABETLUE
d3=125m
. 1.321m%/s  __
Vo = S imw1. o5m 0 Slm/see.

HHBE 2250 %5 1 » SRS 2 K BRIE &

AR ZE50 % e » BN B MR AR BN IR » heE RGN ¢
Ve
2g

Kk da’, Vel =HIAMBLSES0 9515 » MLz KR Vi -
huso=509 BLZERS » VOB Z KU o
BT I KER VR » SHHERER o2 » MRS 0 2R EER
Vi » #ods B VBRI S ER0G Z 5T BEAHTR] o
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huse= -(ﬁf@ﬁ]fﬁﬂ]ﬁﬁ ju) ?}’E%)z_vzlz

2gx0.7
HAAMEE ZE50 4 Ky » PRAS MM &
1.321m? |
z‘i‘.zsmxd:'an{;o.&; =2.114/dsm/sec..
3
7 Vz'=T%il%@az/—,s—l—n—z()FSQ/dz'm/sec.

’ (0.759/d57)" (0.61m/s)®
e de o s Bimyst T PR Blm s
4 (2.114/dy Y*—(0.759/dy " )?

2%9.81%0.7

i LR s d/5 — 1.269d/2—0.254=0

PUERMAEREITLUE ¢
d:’=1.4m

1.321m3%/s
1.74m X1.4m

hrso=1.4m—1.25m=0.15m
BHZE50 25 1Ks » PAL RN 2 PEs

Vs(,:—zi-%il—m/sec.zl .51m/sec.

LR BT DD PE D DTET 5L » BUE SAMEHZE50 221Rs » HERRIRAR » Jifd
A Z PR NS o i

oo = (2%0.83m/s)*—(0.59m/s)?
Lso 2%9.81m/s2x0.7

TAMBEZEES » KIEIBFOIEINZE 15cm o FLRFRITG S B AL 2838 In » DB
S RIE AN o IEHEEREHAKSRER 0.5m > AR ZMGMEREA
BT » PEREWEEEZE

TR AR BRIRRINT 27

V= =0.54m/sec.

=0.18m

W om M Om LW wmmM | oW om T % | Kx Em
we U e i "’ff‘ :/:!ﬁ i‘\;l_z. x N V> N /Ei lr\‘ §
i wmo KW & il x ® | w ow B E
(m) | (m/sec.) | (m/sec.) (m) (m/sec.) (m) ;
s w12 0.9 0.83 1.25 0.61 0.025 |
i
2502 | 1.40  0.54 1,51 1.25 0.61 0.15
| s i

2.3 VST Wb R

AL, LFFSEEICLB) (L) ~ OR(BBZ KR » R BB MR A E I
TR o BREHURERIFR B AW » HViA SR B » Bedehnah
STZTERVRBERD » FRSEB L FA K » Bk B S ARERT » LRSS
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BT R B ARG M2 KR o FELUFEHE o

A, HEHEHRERKE (Dritical Depth)
FIWEZERFRKE » HTRFTE

Q-"—‘Ac\/igrxac =bv :‘5‘103/2
Q

deg )2/3

AFQ=EKIKE » m*/sec.
de=FRFKEE > m
b=EHE  m
Ac=[RAKEEZBERE » m?

dc= (

REERERIEL 321m®/sec. » RIEH 1. 74mIN 2R FAKE :

do= < 1.321m?%*/s
1.74m X +/9.81m/s?

=(0.242)*=0.39m

b e _ 1.321m?/s
BERIE » Vo = 5 = fom

>2/3

=1.95m/sec.

HERC MG KB BRI M T » S ~10£Zdo o

B. PFHRESREZILUE
AniE (1b)H(3) ~ ()FIE » LABER R 514 -
Vit

Zitdity = (Lt 2o) + dc+-32%~2—+h1,

R EEORBIRR he e S Ll do~ Vinde B Vo £EMARA LR B

(0.61m/s)* _
0-+1.25m+ 2%9.81m/s?

Zc=0..69m
BRI 0. 69m » A& (2)FTR o

50 % L %8 R m
1.40 m
1.26 m J 1.22m 1.25m
0.00m fil 175 41 1t 75°
K FRhJEE

B FRHE Rz EE
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(0+E¢) +0.39m+

(1.95m/s)*
2X9.81m/s?

. ?0.7(10:0-27111

TR

N



RERSE » BEMERERGELTFRDIEREESY » DAREHEIUAT
FESHEHIEARIFA o B 4—T51 » #%— 0.2m EREALZEE » HBIAEH;
BERERE » R0 REE—FRN » DIERREREH D) - FETRAME
IR G (Parshall Flume) o siH:BIHE (Proportional Weir) H
RGN T U » EUIRTER B BB AR I o

H#RREAR

il
FEWR =
A I
¥
L 1.74m
%—1— _

f
1.74m

o

:;‘%L_.:>

|
|
b e = ..I- -
|
—— A
|

M HI,IHIIHII

i

2- 11.5m »

[

BGa BWEMEETEER

BB e hi
W EERBAR | i IR

\}ﬁ{\ﬁ% E?izz;f%r 5 4R

kL

6.45m

D R ———

j FEH BH
0.00m \75° 0.69m N
B VAP
Section A m o

EGb HEMEESEE

3. AT MRRERER A

3.1 BRI R M |
BB =1.74m RERFIERRKE=1.4m BHELRAELE » LR

FEJIE 1,000kg/cm? o
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ik TR

i Ik

R, R.

@) ERRERZER

BT = _Yz,likg —cm=1,400kg/m X1.74m X 174cm

(-

8
=52,983kg~cm
ﬁﬁﬂ%gnﬂﬁ&ﬁ“_fmax — 52 983 -—'5301’]13
Je 1,000

HEREERA] 125X 65 X 6t.
HEEEE—=68cm®>53cm?® ok.
3.2 WEERE LTSN

R1=R2:~—~1w(1 ,400%1.74)=1,218kg

BB AERET 60=30kg/cm?® B+
AP 3712 B8 J)=30kg/cm? X 8cm X 6.5cm=1,560kg>1, 218kg ok.
3.3 TR R
MHERR BE B AR IR R él FB 10mm><50rnm Wi 2 i fE =25mm +10mm

=35mm

2
%ﬁ@%ﬁ Mmax :_17\781 1 400kg[1:n XO 035m><1 OmXIOOCm 612.5kg"'cm



W kg/m

IR

. ]

) ERMEZESR
M PT B2 T 8 =612.5kg-cm/1,000kg/cm?=0.61cm?®

#RAH FB-10mm X 50mm 2% —_—_é__xBx He

=—%~ % 1.0cm % (5cm)*=0.83cm®*>0.61cm® ok

LT

1]
I
FB=—10x50 \

Bagh 5 o Rat

gk Q=Y XSXIXE0 1/p,

A V=84BEbyaER » m°
S =418 EIEE (GEEEE) > m/min=3m/min ({H#)
r ={FYEFELE > T/m*=0.8T/m?
P=JgyEiE > m
BRAHE 200mm > —5 Y FE ISR - ﬁ%kﬁﬁ%é@ﬂizﬁﬁ 60° » A& VBT
e

n 0.2 .
—gpEAR V=20 Tom g

A B=REME=1.74m

V= O___EZ;_OAE;xl 74=0.13m?

B(7) LR hEE
— 1561 —



IR EH18m (BEE(3h) BErE By » AIEE P=—1m —gn

2
3 : 3 3
Q= 0.13m ><3m/m1n><g§)n.r18'l‘/m X 60min/Hr. —=2.1T/Hr.
2w W=giemigam e ke/m = L00X L kg/m=16.7x L kg/m
=16.7x3é1kg/m=11.69kg/m

W= RAHTHEmEER » kg/m=25kg/m
fo=GiR I EE R 8(=0.1~0.2
C=mghimH.LHEHE » =8.64m
D=l D EE FEHE=8.35m
Du=4§lilig LK FERE=2.24m
Q=THME K H=T75°
MR A A B RIGEE 2 5R
T'=[(W+o)sind+{(W+aw)cosfIxC
=(W+o) X (sinf+fecosfd) X C

X (W16 .7x—(§—>(Dv+chH>

BRI T eI BRI AR 0
T7”=(Wsind—W X fecos0) x C
=W(Dy—foXDx)

AR R S R LR R T
T=T'—T"
= (W+16.7><»CSL)(DV+£C><Dn)—-W(Dv-—chDn)

=(25+11.69)(8.35+0.2%x2.24)—25(8.35—0.2X2.24)
=125.33kg
RATEEEEFLI20% 5 » Al
. _ 1.2XTuxXS _ 1.2X125.33kgX3m/min _
FRENE J1= 4,500 = 4,500 =0.1HP.
FRRREERENE T » TR TR B AR E

L. QXC _ 2.1x8.64 _
HP. = 130 = 130 =0.14

BEREWEENEREY » SRAS/4HP o

Gk el :
WS H PR » (FAREGRAUSERET » EREDAFYE » EERRR—
B2 R AR DRI IR TI 1/ IR — SRR B » DSR2 o

AR RIS 1.4 » RIFESHISE R R AR SRR KRR Ty
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TmaX:.H?v%Sé’,B,QQ_‘ x1.4,kg=

=1,575kg
R FT20T AWK Fh FI 80458 » FLETIEES 152.4mm » P57 & 7 12,500ke » &
BE87.33kg/m o

g2 (g =12-500kg _7 o

1,575kg
6. [EEhRREGEERE
FEYFEGEREE =3m/min
720TAW i fE=152.4mm
RERB) SRR =111

R4 PCD = JE /sin<—1~§%°—l> —=152.4/sin (—1§-§£)=540.94mm

x1.4,kg

0.75%4,500
3

- —  3m/min  __
ERE) i = =%0.541m/R =1.77rpm

AR BEIRA 1 —HP » 3rpm » 30.8 o |

PSR RS-100%F 5 » B 5 31.75mm » I ZIBRIE 11,600kg o
IR L BUATR234 > JEPIAL233. 17mm o

B 100 5 et <28 30 » GIEIALE94. 57mm
EEFEEE =2 X0.233m/R X 3R/min=2.19m/min

rﬁﬂaif@%@;@;@%ﬁcéﬁﬂm:0-75><g-f9><4’50° —1,233kg

fmh sz e m =100 _q 4

1,233
7. EEEAERET
7.1 {EE)EEIR B R R R B i R AR

T,—= 71,620 XHP. X _ 71,620%x3/4HP % 0.8
= =
rpm 1.77rpm

Ve RN EEIEREE M,=1,233kg X15cm=18,495kg-cm

M B 0 Mo=0.35XM;+0.65+/ T2+ M?
=0.35x18,495+0.65+ (24,278)2+(18,495)*
=26,311kg~-cm

AR SR o B 25500k g/ cm® » HI

: —3/32X Mo -

W > di=3/ i =3/ 32:;26311 =8.12cm
7.2 AL AR

TR B ih i K HAR S B3R AR TR » T

TERR B8 2 S8

=24.278kg-cm
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23T

| [owm.
3RM—pt -|

RS-100 ™
; 1T
H | e
1.77 R/M ’ : =
|7 ||
L
I DbDI 1740 mm [150mm
| 70 TAW |
£
L g
1575 kg m,_L

BG) EHEEER
M.=1,575kg X 15cm=23,625kg~cm

HEESUESE » Moe=0.35X23,625-40.65+ (24,278)*4(23,625)%
=30,288kg-cm

do=23 732%30,288 __ 5
AL s do= _ﬁz 500 =8.5¢cm

% EE)ER A 100mme
8. IRHEEyEhERET
R EE » SEIEE) o R EZ RN R TS E A
M=1,575kg X 15cm=23,625kg~cm

_ 32%23,6%5 _ o g
e \/ %500 oo™

B 85mmg o

B(0) skrhE BN BhED i

9. EBIRBLEE
WG MR F R RN OPTR » AT FEERIE » &K ABERIE » BEEIEF >
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B HEEREERKERE » 538 (T) BESEusE 5 R o
IR R TABT M2 ZEA 2R AL TR » 53 i —RERKEEBAR (FS) 24 » FEEIAEH)
PRAF » DEFTRRER IR BR M o SUABY I g5 Ik FA Ak o » #E7KTE L BB — B R B
B (LS) » Fimatieasetl sGR mRE b R P E IR » (AERES LATEKE
o SR AR R BA BRI AR 5 LB o ‘

B MEMENEFE





